1. Kypc o0yuyenus cnenuajibHocTu Kommepiust (mo orpaciisim)

1 xypc 42
2 Kypc 69
3 Kypc 59
4 xypc 24

VY noBneTBopeHs! i Bbl B 11€710M CBOEH CTYIEHYECKON KU3HbIO?




TIpuxoaurecs mu Bam coBmemaTts paborty u yueoy?
.na
® HCT

° MHOTIa

1. Ceszana nu Barira paGoTa ¢ mosygyaeMoii criennaibHOCThIO?

¢ Ja, CBA3aHa
° HE OYCHb CBA3aHA
N HHUKaK HE CBA3aHa

18,2%
29,6%

Kak ObI Bbl OLleHMIIN Ka4eCTBO 00pPa30BaHMs, KOTOPOE aeT KOJICDK?

¢ ori4HO
¢ xopomro
() y10BIETBOPHTENILHO

( HeyOBIETBOPUTEILHO

Kax 051 Bol B [CJIOM OLCHUIIN YPOBCHb HpO(i)eCCI/IOHaJ'II/ISMa neaaroroB KOJ'IJ'IGI[)Ka?

@ BBICOKMI
( 1OBOJIBHO BBICOKHUIT
() Ha cpesiHeM ypOBHE

51 5% ¢ Hu3KnMi




VYcerpausaet 11 Bac yueOHoe pacnucanue?

(b HOJHOCTBIO yCTpanuBaeT
¢ B OONBIIMHCTBE CITydacB
() Jare He ycTpanBaer

¢ coBceM He ycTpanBaer

Kax Bl cynTaere, CiocoOCTBYET JIM YCIIOBUS B KOJUIS/DKE 310POBOMY 00pa3y jKH3HHU CTYJCHTOB?

¢ cnocobcTBYeT
( HEZOCTATOYHO CIIOCOOCTBYET
( He criocobeTBYeT

¢ 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH

Kak BbI o1ieHuBaeTe MOpaabHO-HPABCTBEHHYIO aTMOC(Epy B HAllleM KOJIJIeHKe?

(b Bce ycTpauBaet, HO MOXKHO IIOMEHSTh
¢ Bce xoporo

{ He ycTpauBaeT

V¥ Bac B rpymnme ecTb Apy3bs?

°a

® HECT

88,6%




Xopommwe 11 y Bac oTHOIIEHNS ¢ OTHOTPYNTTHUKAMU?

°Ja
® HCT

UysctByeTe 11 Bbl naBnenne co CTOPOHBI CTYIEHTOB, HAXOSICh B KOJUIEKe?

°a
® HCT

BriBarot 1 y Bac KOHQIIMKTBI ¢ KypaTOpOM TpyIiIibl?

* 4acTo
* penKo

° HUKOT[a




Uro mpucyie KypaTopy IpyIIbI IO OTHOIIEHUIO K Bam?

¢ xBaymT

¢ moxbaspuBaet

{ pyraer

¢ nemaer 3amedyaHus

Kaxoe gyBcTBO BBI HCTIBITBIBaeTE 10 OTHOIICHHUIO K CBOEMY KypaTopy TPYIIIbI?

¢ nonoxuTenbHOE () HEraTHBHOE

MoskHO 1Tu cKa3aTh, 4To Bam moBesno, uto Bl yunreck B 3TO# Tpymme?

D na
¢ Her

() 3aTpyAHAIOCH OTBETUTH




PeiiTuar meponpustmii

JleHb cTyneHTa 11,84

Heckombko BAPpUAHTOB oTBeTal

:

DKcKypcuu






